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1. INTRODUCTION
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2 0000 (00)00000 (200500000)

00 1.1. 00 GO0 2000 «x:GxG —G,(s,t)—s*xt00 (G,%) 00
(group) DODODOOOOOODODOOODOOOOOOO

(Gl) Vs, t,bu e GOODOO, (sxt)xu=sx*(t+xu) D0O0D00O. (O0OO)
(G2) 0000000001 €eGO0O00000geGOOO0 gxlg =
lgxg=¢g00000. 00000000

(G3) Vs e GOODOD slxs=slxs=1000 s '00000.00
ooooo

uboobdbdxgbuooooouggo. gb,gbgooobodgog
oodaoboobobobbibb sxt=stdgggooono.

012 100z 00O0QODOO0CODODDOOODOOOOOD.DOOO
0, 00000000000 —00DO.
2. Xgooogoooo,

G=Auw(X)={f:X — X |fO000000}

00oo0.0bo0d100000,0 s,teGOOODOO sxtOOOO
0sot0000.0seGOO000D00s'0s0000000O00O0
gooooogoooog.

3.n0000000 E,={e1, - ,e,} 0000.0000,0 Aut(E,) D
000000 (permutation group) DO O S, 000 .

4. KOOODDODOOOOOO. Ooooooo,000,b000booooo
O000.0000,KO00000000000.00K\{ojooOoOO
gooooao.

5. KOOOOODOoDOooOoOO. obooo,

GLA(K) = {A € M, (K) |[det(4) # 0}
oooooooooooooo.
O

00 1.3. GOO0O0O0O. GOOOO0O00O0O0O00OOO GOOOO (finite
group) J00. GOOOODOOOODOOOODO GOOOO (infinite group) O
O0. GUO0O0O0000O000D0O0O0O00O0O0O0 GOOO (order) 0O
0.00¢geGd0OO0OO,y =1g000000 00000000000 7
000000000 ¢g000 (order)000. 0000000000000
gU0oooooooooooo.

0 1.4. 1. (G,x)=(C\{0},x)00DODOOO. 0000, g€ (G,*) 0
000,¢000000000000 g=exp(Z=1)00000 rO00
googooooono.

2.000 6, 0000000,S8,0000n0000.

3. G00000.000¢0000,0000000000000,000
O0¢"000000,G0000 (cyclicgroup) D0 0OO0OO,g000O0
000.000GOO00O000 g00000DO00O0 GOODOOOO
(finite cyclic group) 00 0O0O0. O0O0O0 GOOOO ¢gOO0OO0OOOO
O0.000¢000000000 GOOOOOO (infinite cyclic group)
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O0000.00r-0000000CC, 000 (ale"=1),000000
C,000 (mDODOOO0O0O0Oooooooo.

00 1.5. (G,x)000O00. GOOO«00O00O0O0O0D0O,000Vg,hed
O000gxh=hxg000,GO00000000000000O0.D000O
OO00O,000000000000D0DOO0O0O00O0O.

00 1.6. (G,x)00D0OO0OOD0O0OO0 HCGUOOO. HOGOOOOOO
000 GOoOOO«0O HOODOODOODOOO.

oo 1.7. (G,x)00D0O0O0ODO0DODODO0O HcCcGOOOO. DO0Ooooooo
go.

. HO GO0O0O0O0O0Oo.

2.Va,be HOOOO GOOODOO0ODOOOO «0000 axb,a" e HO
oQ.

3.Va,be HOOODO a'xbe H

Proof. 000 20000000000,0000000030000000
00000.3000000000020000000000.aea=b€eHO
O00atlxa=1,000.000 e HOOO. OOVYae HODOOO,
b=10000000000«'0 HOOOOOOOOO. e ,beHODO
00300000000000 (e '*xb=axbc HODOODODO. O

gbbodgboobbooobooboobbod.

00 1.8. 00 MO 2000 %: Mx M — M, (s,t) — s+t00 (M,*) O
00 (monoid) 0000000000 ODOODOOOOOOO
(M1) Vs,t,u e MOODOO, (sxt)xu=sx(txu) 0O0O00OO. (0DODO)
(M2) DO0O0O0O0O0OO0OD 1y e MOOOOODDODDOD ge MODOOO
gxly=1y*g=¢00000. 00000000

0 1.9. 007000000 x00 (Z,x)000000.000000NO
00000 +000000,((Nu{0},+)000000.

00 1.10 (000000). (G,%), (¢,«)00000. 000000000
0000000 AR:G— @G 00000000000 h(sxt) = h(s) « h(t)
0000 s¢teGOO0D0000O000.00,000000000 AO000
oooooooo.

00 1.11. 2000 GO0 G"000000000O00OO0OOO0O0OOO0O0
00000000000.0000,G0 000000000000, 00
00000000 GG O00000.

0 1.12. 1.COOC\{0}0DOOODO z—exp(z)00000, (C,+)00
(C\{0},x)0DO00OD0O0O0O0DO0DO.000000000,00000
0.000,n00000000 exp(2my/—1n) = exp(2ry/—1(n+1)) =
1000.

2. (R,+)0 (Rsp,x)0000 (C,+)0 (C\{0},x)0000D0000O. O
0000000 exp O (R,+)00000000, (R,+)00 (Rsg, X)
0000000000.00000000000,00001leg00O00
oo.
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0000000000000 0000000000000. 000000
000000000000 000000000000. 000000000
ooooo,

1. SylowDOOOO0OO0ODODOOOODOOOOOOODOOOOOODOOOD
gobobooboobobooobooboobobooboooboon
gooooboobboooboobooonooon.

2.000000b0o0b0oobooobobo0o.boobboobooobo
gboooboooobboboobgoboboboobooboon

000 (000)000 | EEEEEEEE

gbobogo

gboooboooboobooboboobooboboobooobooo
gbooooboobbooobooboooboooobooboboon.

2. 00000000

00 21. G00,X000000.GOO00O0O0O (0D)boooO,00000
do0odd f:GxX —XOODOOODO.

1.0002zeX0000 f(lg,z)=200000.
2. 000 g,heGxecX0000 f(gh,x)= flg, f(h,z))DOODODO.

0000,X0 (0)G000000000000. 00, (0)00 f(g,2)0
000000 g:000000000.

022 1.000000000000KOOOO.O0O000,00 GL,(K)
gbobooobuogboboodan.

(%1}
S = (sij)ij € GLa(K),0 = | | e K"
Up

§1,1V1 + -+ Sp1Up

81,201 + -+ Sp2Up

OOoooOoono Sv= e K

S1,nV1 + -+ Spnln
ogoooodoo.

2. 00000000O00D0O0GUO,HCcGUOOOOoOoooDon f(h,g):
h*g(*DDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDDDD
0 GGO0000000000 HOOOOOOoooao.

3. GO0000000 GDDDDD(D)DDDDDD,f(S,t):StS_IDD
goooooood.

ugbbooobuooboobbuoobbooboon.

o0 23 GO0, X000000. GO XOUOOoooooooooooo
000 G— Aut(X)OOOOODOODODOOOO.
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Proof.
{f:GxX —X|GO XO0O0O00O0O }«—{h:G— Aut(X)|ODODOO }

0000000000000.
—000000000.000000000000000 f:GxX —X
000000000000. 0000,¢000000,hy:X — X 2
flg,)000 X0OO XOOOOOOOO. g000 ¢ 0000, hy1ohy
0z flg,x) = flg~', flg:2)) = fl97'g,2) = f(lg,x) =2 00,000
0 hy10h,000000000. 0000000000 h,000000. O
00000 hyoh,n 000O0D0OD000O000000000000 h,
000000.0000,000geG0 hyeAunt(X)000.
00,0000 G — Aut(X), g—h, 0000000000000000
00000,0000000000000000000. Aut(X)000000
0000000000000000000000, hy, =Idx, hy1 = (hy) ™Y,
hyohy=hy, 00000000.0000000000000000,00
000000000 f(d, f(g,2)) = f(dg,x) 00000000000,
0000+« 000000000.000hR:G— Aut(X)000000
0D00000.0000,k(g): X — XOh(g)DOODO XO0OOOOOO
00,000 fo:GxX — X0 fu(g,2) = h(g)(z)0000000. 00,0
00 “0007fa(d', falg,2)) = fald'g,2)BOO00ODOO0 h(g')oh(g) = h(d'g)
0000000. 000 AR0000000000000 Auwt(X)00000
0000000000000000000000. 0000 f000000
00ooooooo. O

gobooboobboobooboooog.

00 24. GOO,X00OOOODO. GOO0O0O0O (0)boooo,00000
ooobo f: XxG—XO00OOoooo.

1.000zeXOO0OOO f(z,1¢) =2z00000.

2.000 g,heGrxeXOO0OO f(x,gh)=f'(f(z,9),h)D00O0O0O.
D000, X0 (0)G000000000000. 00, (0)00 f/(z,g) 0
bodbdzgOO0O0O0O0ODLO0ODL. OO0, 0b00b0O0b0 x000OOO
ggododaoooooooo.

025 1. 0000000000C00OK'OOOD.ODOO0,00 GL,(K)
gooooboogbooon.

S = (sij)ij € GLpy(K),v = (v, w2, -+-, vy) €K"
goooodgo
vS = ($1101 + -+ S1,pUn,  S21U1 F o F SonUn, ccc,Sp UL+ F Spntp) € K
ooooooao.

2. 000000000000GUO0O,HCGOUOOOOOOO f'(g,h) =
gxh (x0000D00000O00O0OOODOO)0O0ODOO0ODOOOO
O GO00000000DO00 HOoOoOoOoooooo.

3.G0000000GO0O0O00 (0)000000, f(t,s) =stsO
goboooogooo.
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gbboobuooobuooboobboobboobduoobogbog
gbooooog.

1. 0ooboooboobobbobuobobooboboboobooong
ooooove

2.000000000D00O0O0O0DODOODOLOOODODOODOODOD
oooov

gbboooboboooboboobbuoobooooboooobbooonodg
00000 (oooooooon).

00 26. 0GO000X00000 f:GxX —X0000000000
0.0000,f:XxG— X0 fl(z,g):=f(¢g"l,z)0000000 GO
00 X0O0000 f/:XxG—X0000.00,0G6000X0000
Of:XxG—X0000O0O0OOOOOO0.0000, f:GxX —X0O
flg,2):=f(¢g"t,2)0000000 GOOO XO0O0O000 f:GxX —X
oooo.

00000000000000000000.G—G,9—g¢ 0000
0000000000000000000000000000000000
0000000000000020000000000000000000.
000,G=GL,(R)0000, GL,(R) — GL,(R), A—tAD00D000
000D0O00O0O000000.

00000000000000000000000000000.

b
DZjuﬂdMDDDDDDD5:{26CHmﬂ>OM]yz:Zid
DDDDDDg—(ZZ)EMMMDDDDDD.D&DDDDDDﬁD

000000 f(2)00000 H®)O f9z) = f(gz) 0000000 HH)
000 SL,(R)0O0O000000.*000000000000000000
0000000000000000000000000000000000
0000000 (000000000000000000)00000000
0oo0oo0O0o0o0o000.

00 28. XO OOoOoooooooooo,
{reX |gr=9gVgeG}
gooooooooon, Xéoooooooo.

gbooobobboobbobuogoboobooobuoobo,b,oboobg
gbbooboobboobooboobobod.

00 29. X0O0O (resp. 0,0)000. XOO GOOOOOOOOOOO.
O0DgeGOOOOO

X — X, x— gz

D00DO0000000000O

’000DU0D,gheGUUOO RODOUDUOODOUOD ¢gUD0O00DOODOOODOOOO
O0,¢g00000000 AROOOOOOODOOOOOOOOOOOO.00O0OOOOODO
oooobooooooobooooobobooooooon
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0XO00OOO0O0OO0Oo0OO0O,G000000 (resp. 0,0)000.

U 2.10. 1. XO00OOOOOooCOOO0.G=(o)zeCO z=2++v-1y
obobdd,e-z00000 z=2—v-1ly0o0oo.oooo,
o(z+2)=0z+02, o(z-2)=(02)0(c?)

00000000000 00D000000000. 0000,X%000
ubboobudg. oboobuoobbuoobuoobbooboobn
gbobuodgbogobogd.

3. 0b00booooon

00 3.1. XO0OOOOO. XO00OOOOO ~0000000000.000
0,00000000000000000X —»X/~000000.000
X/~00000000000000.000ceX/~0000,X —» X/~
0c0000D0zeXO (00O ¢D)000000. 00,z€ X0 X/~
000000 [2]000. 0000 {z)}4cX00000 ~0000000
000000000000000000 {zya—X—»X/~000000
oooooo.

032 1.00X0O00OO0OOOOOzoooOo.
r~2 < 03000000 =703000000

ooooooooOoOooOoOOoOoOOOOD, X/ ~030000000
ugbboo.boobbuoobuoobboobooon

z =12 modulo 3

00oo00o0o0oo0. 0ooooo0ooooo,0o0o{0,1,2} czO
goood.
2. X00OGEOOO0ODOOOoOO.
r~x &= 3Jgcq, z=g2
gooooooo.

00 3.3. XOOOOODO. XO0OO GOoooooooo,b0g0o0o0 ~0

:cgsc’<:>5|g€G,:c:gx’
0000000000.0000,00000000000000000 X —»
X/S000000.(0)00 (resp. (0)00)000000 X/20000
00,G\ X (resp. X/G)0O00. G\XOOOOOOOO G-00 (G-orbit)
000.re XOOOOOOOOO G000 GeOODOO0ODOO. 00

0000 {za}rea CXOO0000,00 X0 G-00 Gr, 00000000
0000000000 X0 G-0000000. 000

X:HGa:)\
AEA
gooooood.
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U 3.4. 1. X=2Z00O0O.00000 {(0)0,0-2=2+3000000
godd. goon
v~ < r=2" (modulo 3)
udd. dgddggooooboboogdaad.
00 G |O000ODOO |GOODOO
z+3Z | {0,1,2} 000

2. R2Z00 R, 00000000000000000. acR\{0}, <Zj>€

R2O0DOO a-<x)_(ax)DDDDDD.
y oy

Od Gz goood Gooon

() [Gues - cva] (1

3.00000200 2000 ar? +bay+cy20000.
000002002000 <« 000002x20000

o 2 2 a b/2
f(x,y) = ax” + bry + cy” — Ay (b/2 c)

e (3 2) () 4= )

00000000000.00000000 A,00000000 f(z,y)
00000200 200000000000. 0000, GLx(R) O
B-fa= fipap 000000000, ODODODODOODOOODOO
{22 +9% 2% —y? —2® —y?} D0 0.

4. 0D0OO0O0DOOOO0OO0

gbooboobogboboobooooboobbooboobboonbooo
googag.

00 4.1. GOOUOOO HCcGUOOOOOOO. OO0O0O (resp. OOO
O0)gH (resp. Hg)O gH ={gh |h e H}yOOO. 0O0,0000000,
GO HOOODODDODO (resp. 0O0O0OO0)ODDOODOO HOODOODDODOD
000 HOODOOOOODOOOOOOOOO.0OOOOO (resp. 0O0OOO)
000000 G/H(resp. H\G)OOODOD, HOOOD

G = H gH (resp.G = H Hyg)
9eG/H gEH\G
0000000000 (resp. DOOOOO)OOO.
odoooooooooooooon.

00 4.2. GOOOD X0O0OOOOOOOOoOOO. ¢(G\X)=1000O (O
00000 2,2 e XO0DOO0O0O geGUOO0O0z=9g00000),G
000 XO00OOUOOOOOUOOoOoOOoOooooOoOO (transitive) 00000
goo.



0000 (00)00000 (200500000) 9

043. 1.000000G/HOOGOD (D)OO0OO0OO0.0000,G/HO
00 GOo000000000.
2. SLy(R)0 $00000000000000. 00000000000,
3. G000 X0000000000.0000

X:HG.Z')\

AEA

00000000 GO0 GeOOODODO GOOOO0OOOOOO. O
O0,Ge,000 GOODODOODOODOOODOODOOOODODO GO
OO000O00DbOO0o0bO GooooOooooooogoooOooo.

00 44. GOOO XOOODOOOOODOOOO. zeXO0O0O000O0
Gy, ={9€G|gr=uz}
0GUDOO00O0O. 000000 :00000000.

00 4.5 GOUOD XOOOOOoOoooboooobooob.oooo,

1.0004«4+ €X0000G,0G, 0000000 GO000000
ooo.

2. 000z X0000G/G,0X0@GO000000000 (@O0
00000000000 h:G/G, — XO0O0O0O, h(gz) = gh(z) O
D00zeXOOOOge@OOOOODDOD).

Proof. 0000000000000 2,4/ € XO000O geGO00O0OO0
r=sr'(ea =s2)000.00s0000,(0)000000000

G— G, g+ sgs
00d0. 00000 oo Gooooooooooo. o,geGeyonon.
oooo,

(sgs )z = sg(s™'z) = sgz’ = s(g2) = sa’ =z

000.00000,s9st€G,000.0000Gy —G, 000000
gbboodboobog.
00000 (0)oDopooooooo

G— G, gr—slgs

ooddo,00000o00 G, — Gy 000000000000000000
0000 Gy -G, 0000000000. 0000, Gy — Gy, g gsg—t
ggooooaon.

G/G, 00000 [g = ¢G, 0000000. Oh: G/Gy — X O
lg] — gz (g € ¢G,)0000. 000 ¢g«0000 g€ ¢G, 0000000
O000000. XO00 GUOooU0oooooooooooo 20000
st=2'00seGO0O0O0O0. sedG,0000hR(¢])=sz=2'000
00 h:G/G, — XO0O000O0OD.000,200000000 [¢),[¢]00
07 eXO00000000,sr=s2z00000 S(S,)_IEGQCDDDDDD
U.bgdooooooooooooog. U



10 0000 (00)00000 (200500000)

046. 00000000 0 SL,(R)OD0O0OOOO. 0000, v/—100
000 Gy ; C SLy(R) O SO(2,R) = {A € SLy(R)['AA = E} 000D,
00000, $0 SLy(R)/SO(2,R) 0 SLy(R) 0000000000000
oo.

00 47.GOODODOO0 H c GOOOOOOO. 0000000000
H\G—G/HDOOO.

Proof GOOOOOG —G,g—g¢ '0000.0000,
g, €GO G/HODDODODODOOOOO <—gH=4¢H
—gldeH
ooo
9, €GO G/HODDODODODOOOOO < Hg=H{
—ggleH
00000 G/HOOODOOO {galrea 0000 {gy'}rea 0 H\GOODO
oooooo. O

00 48. GOOO0O0 H Cc GOODOOOOO. 0000 G/HODOOO
H\GDDODOOODO. §(G/H) =4H\G) <cc000,00000 (index)
000 [G:H|ODOD. $(G/H) =4(H\G) =cc000000000000
oo.

049. 0 G=GL,(R)0000.000 H={geG |det(g) >0} 000
00,000 [G:H)=2000. H000000 SL,(R)00000O000
oooo.

oo47, 0048000000000 0OD0ODOODO.

00 4.10 (Lagrange). GOOOD, H CcGOOO00000O. 0000 #H,
00 [G:H]O$GO00000000 $G=[G: H)HOOOO0O. 0000
00¢0000#%GO000000.

0411. 000 GOOOOOOOODOOOL, GOLOOpbOObRODODOO

go.
Proof. c€c GOUOODO 1o000000000. 0000, (ycGODOOO
O000o0o0ooooo, oG ooo. O

00000000000 R00000 (DOOOOOOOODODO)OOO
gboobo.oboob,g0bobooboboobooooon.
gobooboooboooboobbooboooobon

00 0bO0n0OO00D0O0O0DOO0ODO2,O0000000O00DODOODO? OO
oooooooogooooooo?

gbodbn0O00b000booboobooboboobooonbooog.
gobobooooobooooobbooobbboobb. bbboooobo
gooooobooo.
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00 4.12. G, G'0000000,0000G@xG 0002000 %0
(5,8 ) * (t,t') = (st,s't) s, te€G, st el

0000. 0000GxG 00000 lgxe = (1g, 1), (9,9) € Gx G O
000 (¢ Y¢ HO0DOO00O0O0(00O000000000000). 000
000000000 GxG'000.0000000000AO0O0O0O0O00O0
00000 {Gr}rea 00000000,000 [[,2GA 000000

ood 4.13. I.DG,G’DDDDDDDGXG’DDDDDﬂ(GXG’):
G 4G 000,
2.0G,GO0000000000000GxG 0000000 0O0.

ubbobbd-0dboodbuob n0000b00b000bgaong
ugb.n0O0000000O0OO00O0,

1.n=2,300000,000000002,3000000000000

0000 C,, Cs00000 (04.11000).

2.n=4000,C,0C,x C,000000000. OO0, 4G =40

G¥c,000.0000,

() GOOOODODODOOD0OOO0OO0O0 2000 (004000000
0000 Gx~c,000000000).

b) g#¢ 0 GOOO02000000 g¢ 0002000 (¢JO0O0OO0
200 gd =1¢0000¢=(¢)'=¢00000,000000
000000 G%C,00000400000000).

() g¢ 0 ¢,y 0000000D0D0OD. (9¢ =¢0000,¢ 000
D000 g=1,0000000000000.00000 g¢ #4
oDooo)

(d) g¢,9,¢ 0000000000000, (000 (9¢)(g9) = 1g O
000 g¢000000¢0000000¢g=g4d000)

G2 CyxCy0gm (0,1),d — (1,0) 0000000000000

0o.

3.n=5000,000Cs00000 (04.11000).

4. n=6000,(000000000000)000Cg0 Ss00000.
n=6000000000000000000000000.

5.n=7000,000C,00000 (04.11000).

000000000000 DO00O0O00O0000DOO00O00n (DODo Sylow
O0o0O00)bo0oO0o0oOo0oOo0ooU0ooOoooooUooo. ™
gboobooboobbooboooboobooooog.

5. DO0O00ooooDbOoon

OO00000bOooooOoOoooOor?0ooOoOobOoOoooo.

1. 00000000000000000 (0000000000000 n
gbbodbboobbodobboa,bboobboobboobn
O000000000ooOoo0ooooooon)

2. 0000 GoUOOoooOoOo0ooooooDoooobDooooLoDOon
goodg



12 0000 (00)00000 (200500000)

00 5.1. GOO,NO GOOODODOODO.000g¢geGOO00 gNg~! =
NODODOO (OO0 gN = NgOOOOO), NOOOOOO (normal
subgroup) 00 0O0O00. NO GOOOOOOOOO0OO N<GOOGsN
Doooo0ooo.

00 5.2. NOGOOODOOOOOD. 0DO00,000000 G=][yeaN
00000000 G/NOOOOO{gphea0OODOODOO,2000

*: (AN) * (gvN) = gagy N
gogo.
Proof. gan, gyn’ (n,n' € N)O ¢oN, gy NOOOODOOODOD. OOOO,
(9an)(gxn) = gr(gv gy Ingan’ = gagw (g5 ngx)n’

ooo(Noooooooo g;,anXENDDDDDDDDDDD)DDD
000, (gan)(gyn') € gy NOOO, 00 x000000000 well-defined
ogoooooooog. ]

00 53. 000000 G/NOOOOOOQOOOO. ODODODOOOOO 7
G—G/N, g—»gNOOOOODOOODOOOOOODOOO.

054, 1. GUO0OO0O0ODOOODODO,0D00000NODOODODOO

oo.
¥ % ok %
0 * * =x
2.G=GL,(R)000. DoooooooOoO B = 00 % 00
0 0 0 =x
0 0 0 1
0010 1
oooDooogo. g= 010 0 oooo,gBg~-0000O0O0O0
1 0 0 0

goo.
00 5.5. f:G—GU0GOOO0GOOOD0ODOD0OOO. 0000,
Im(f) =1{f(9) | g € G}
Ker(f) ={9€ G | f(9) = 1o}
00000 fO00 (image), O (kernel) 0 00O

00 5.6. Ker(f), Im(f) 00000 G,¢0000000. 000, Ker(f)
0GoOooo0o00ooo.

Proof. 000 gKer(f)g '0000. 0,z€Ker(f)00000O,

Flgzg™) = f(9)f(@)f(9)" = f9)la fl9)~
00 gKer(f)g' CKer(f)ODOD. 000000 G — G,z g logDO
000000000000000 Ker(f) Cc g 'Ker(f)g0OoOO0O. 000
0000 ¢g00000 ¢ '0000 Ker(f) D> g 'Ker(f)gOOOOD. OO
000, Ker(f) =g 'Ker(f)gooOaO. O
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00 5.7 (00000000010000). f:G—G000000,N =
Ker(f)0DODOOO,G/N~Im(G) 00000,

Proof. G/Ker(f)00 Im(f)000 fO

gN — f(g)
0000. 0000000000,

gN=¢gN =g 'd €N
= fg7'd) =l

= fl9) = f(9)
00000000. NODOOOOOOOOOO0OO0O00D f0000000
00.00000 f:G/N = Im(f)D000OO. O

gbooogogbbilgbuoobobo,gbogboboobobaon
gbooodao.

0 5.8. 1.det:GL,(R) — R*O0000000000,0000 SL,(R)
0000000.00000000 GL,(R)/SL,(R)=R*000.
2. 000 ROODOOOC*000000 o exp(2my/—12) 0000. O
O0000000ZcCcROOOOOT:={2cC|lz/=1}00CO0O
00000.00000000R/Zz2T0O0OO0OO0.

00 5.9. 1.G00000,HcCGOD@O0)000,NcGOOOO
00000. 0000, HN={m|heHneN}ONHODODOO,
00 HNO GOOOODO0O.

2.GO0O0O0O H,H,O0 GOODOODOODO HiNnH,OOO GOOO
oooo.

Proof NOOOOOOOOOOODOOO he HOOOO AN =NRODOO
00. 000 AN=NHOOOO.OOOOOO (HN)(HN)=NHHN =
NHN =HNN=HNOO HNO GOOOO«000000. 0,

l.lge HNOODO.
2. (HN)"'=N"'H-'=NH=HNOOODOOOODOOOODOOOOO.
3.G0000000000000000000.

OO0 ANDOODODOgDg. O

00 5.10 (0 20000). GOOOOO,HCcGO (@WOO)00O0,NCG
00ooO0o0oo0. 0000, HN/N®H/HNnN OOOOO.

Proof. 0000000 OOO0OOOOA:G—G/NOHOOOOOOO
000 HNNOOD. hyOOOOOOOODOOOOOOO

H/HNN = Im(h|g)

ooooo0. 000000 h:G—G/NO HNOOOOOOOOOO H
O00. Ay 0000000O0OOOOOOOO



14 0000 (00)00000 (2005 00000)
00000 Im(h|gy) =Im(h|y) 00000 HN/NH/HANDODOOO
O. O

00 5.11. NOO GUOOO0OO0OO0ODOOO0OO#x:G—-»G/NOOO
g.odgoo,buogboogbbogoobogad:

{(NCHODGUOOOD HOO }+«— {G/NOODODO HOO }
H — n(H)
nYH)—H

o 5.12(|] 30000). Goo0O0O, N, N0 GOOOOO000 Ny C
NOOO. 0000, (G/No)/(N1/Na) = G/N;

Proof 000000D00000O00. G5 G/Ny 5 (G/N2)/(N1/N3) OO
00. Ker(m) C G/N,O N;/N,0OODODDOOOOOO0.00,00000
DKer(7rgo7r1):7T1_1(N1/N2):N1DDD. ooon 7T107T2|:J|:||:||:||:||:|
0000000000000000. O

goboogoboooobobooobboooboooobooobboooog
goboooboogooobgo.

00 5.13. GOO,HcGOOO20000000.0000,HOO0DOO
gooooo.

Proof. gc G-HOOOO,¢gH#HOOOOOOOOO0OOO G=AH][gH
00000.000 Hg#HOOODOOOOOOOO G=H][[HgOOOO
0.000,9H=H¢OOOOO HOODOOOOOOOOOOOOO. O

00 5.14. GOODODOO. [a,b) =a b teb00000
{la,b] | a,b € G}
000000 GOO0000000000000 D(G)O000.

00 5.15. D(G)000000000,000 G/D(G)000000000.
0000 NOOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0000000 D(G)CN
ooo.

Proof. g€ GOOO. 000 a,be GOODODO gla,blg™! = [g7 ag, g~ bg] O
go.gooooogo

g{[a,b] | a,b € GYg~' = {[a,b] | a,b € G}

000. gD(G)g ' 0000 {[a,b] | a,be G} 000000 GOOOOOO
000 D(G)0000,D(G)0GO00000000000OO0N. O, N
000000000000.6beGO000G/NOODODOOO @,b000

ab=ba < a b ‘ab= lg/n
< [a,b] € N

gboobooboogoog. O
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G/D(G)000000000OOO0OO0 GUOOOOOO “bo’oooOoOO.
00 5.16. GOOOO0OO0O,G/D(G)00O00OO (abelianization)d OO .

00 5.17. GOOOOOO00, som(G)0 GOOOO0O0O00OODOOOOO.
Isom(G)00000000000000000000000. 000000,
Isom(G)0 Aut(G)0000000000000000000O0O000.

0 5.18. 00 p>3000000000C,=()0000. 7 € Isom(Cp)
00000, 7(lg,) = 1¢, 000000000, 7(0) # 1¢, 00004 €
(Z/(p)Z)* D000, 7(o) #¢'0000. OO, 7(e) =¢' 000000
ol (j=1,---,p—1)00000 7(0?) =7(0)) = (¢) =¥ 000000
0D000. 000000000000000000. 0000, Isom(Cy) =
(Z/(p)Z)* 0000,

0000 GUOOOD Isom(G)DO00O0O0OOOODOOODOO.

00 5.19. GOODOO0OO. 00 seGUOOOODOOOOO

is:G— G, g+ sgs!

0OG00000000. ODObOo0O0ooOobO0ooooboboo Gobooo
0000000 (inner automorphism) 00 0. ODO0O00O0000D0OOO
Isom(G) 00000 Inn(G)

00 5.20. GOOODO.
Z(G)={geG|g0@GOOOO0ODOOO}

00000000 GoOOO0OoOooO0O0. Z(G)OOooO GOUODO (center)
goo.

0 5.21. KOOODODOOO. G=CGL,(K)00000, 2(G)0000O00
0000000 {\E, | AeK*}00O0O.

00 5.22. GOOOOO.

1. Inn(G) 0 Isom(G) 000000000,
2. 00000 G — Inn(G),s — i, 000 Z(G)0O0O000. 00 GO
00000000 Inn(G)={1}000.

00 5.23. GOOOOO. Isom(G)/Inn(G) 00000000000000
Out(G)0OO.

gbboobuooobuooboobboobboobduoobogbog
goooo.

6. D000 0OO0o0oDDOo0boooon

gboooobogoboobooooboobboobooooboonbooo
gobooo. boooobooooboooobbooobobboooobon
gobooo. boooobobooooboooobbooobobbooooboon
go.



16 0000 (00)00000 (200500000)

19 X 19| 0 X 19 1o X0 o Xo
1o X 1o | 19X 1o | 0 X 19 1o X o o X 0o
0’><12 O'X]_Q 12)(12 o Xo 12)(0
loxo | 1g9xo | oxo |1ax1y| X1y
o XOo o X0o 1o X o o X1y |19 X 19

O00,C,=(0)000 CoxCo 000000000 0ODODO. DDOOODODO
gobogooboooobobooobboooboooboooboboooog
oO0ooOoDoD. 000, xCy0Cc4,00000D00DO0DO00OO0DODODOO
goooboobooboobo.oobog,boboobooboobooboon
gb.ogboboobobooboboooboboob.ooboboooon
gobobooooooboooobooobbobooobobooo. ggooo
gooooboogbooon.

00 6.1. S={s\}»ea 000000 (ADDDOOOO). 0000,0000
000000 SO S={s{'}a000,00000000000{1}00
000.0000 S=SusSu{1}000000O00000ODODOO,

F($)={S000000000000000000 }

0D00.G00000000000000.

1.VseSO0OO00O 1s ~ s1 ~ s.
2.VA€ADDDDO sysy ' ~sytsy~ 1.

F(S)=F(5)/~000. F(S)00 ¢,h00 ¢h 000000000, g,h0

F(S) 00000000 g1+ g, -+ he 00000 (OO0, g1, ,hn O
S0O0D0000000), ghO g1 gmhi -+ he € F(S)0 0000000
O00. F(S)ooOoOoo 10000000, F(S) 0 Sooooooooo
(freegroup) 000. 00 SOOO0 0000000000, F(S)0 F,00

ugbbod-0000000.

00 6.2. 1.GO00000,SO000000000. 000000000
000000 h:S—GOO00000R:F(S)— GO h=hoi (O
0,:00000S8—S—F($))000000.0000000:00
000000000000

2. 0000 GO0000000000GOO0O00 F(S)0000000.

Proof. DO DOOODOODDOOODO. 0000000 h:— GOOO h :
FS)— GoOOooooog.

1.00000Ah:S — GOOO0A:S — GOh()=1g h(s) =
R(s)"'O00O00D.
2. 00 GOOO0O0O0«00000, h(ss')=h(s)xh(s)0000.
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00000 AROODOOO.

gboobood.obooboboobooooboooobd E:F(S)—>GDDD
gooooo.

200000000000000000000O0 F(G)ODOOo,00000
00 G— GUOO00O0000D0 F(G)—GOOODOOOO. Oo0OO
00000 GOoOo0OO0 F(G)ODODOooooo. O

00 6.3. 00 S = {sx}xea 000000000 F(S) O {tu}uemr C F(S)
000000000000000000

(sa(A € A) [ tu(p € M))

0000000000. 00000000000000000000000
0oooo

G = (sx(A€A) | tu(n € M))
0000000 (0000000)0 GOO0 (presentation) D00, sy 00
0000, 000000000.

00 6.4. 1. FS)DODO0OO0OO0ODODOOOHS =100000000.
S ={s}000, FS)O,ss(s0n000)0ne€zZ0000,
st...sYs'On000)0 —nezZDDOO0O000D0OO0O00ODOO0O
00 F(S)~=z000

2. F,/D(F,)0 n0D0000Zx---xZ0OOOOOO.

3.0000000000000000. 00000000000 F,00
0000000000000000000000000000.000
Dooooo.

00 6.5. 000n > 1000000000 ¢(r)00 Z/(n)Z0000
(Z/(n)z)*00000000000000. 00000000 ¢(r)0 1<
i<n000000000 (i,n)=10000000000

00 6.6. n>1000000000,n=3,,,¢r) 00000 (00O,
r=1,,00000000000).

gobooboobboobooobooboon.

odev. GOUUOnOOODOODOO,DOO0ODOODOO:

1. 0000000000000 0(G)={ceG|o" =1} 0000
rO000o0o.

2. GO000000O000.

3.600000000 (sle"=1)000.

4. GO000Z/(n)Z0O00O.



18 0000 (00)00000 (200500000)

0000000000 (CoooO0ooUoUooooO)Dboooooooooo
gbbogbodgbooboobooood.

00 6.8. 000000 GOOO0O0O00000 40,(G)>r00 000 r
oooooooo.

1. G=CyxCo,000,n=4,0(G)=G000.

2. G=25,000,n=4,flos(S3)=4>2000.

Proof 000 1<=2+«<=30000.200 1000000000000,
1002000000000. 0000000 100000.000000n
000000000000000000. 0000 ¢geGOO0O00 000
000.¢g0000-0000000. ¢ (i=1,---,7)000000. 00
0,00040 (¢)" =100 S, ={g,¢%---,¢"} 000. 0000000
r000000 (4,r)=1000 ¢0000000000-00000000
000.0000000a0.

(1) 00000000 (0000000)e(r)0000.
00 Lagrange 00000000000,
(2) tG= > 00000r-0000000

1<r<n
ooo.d0deo00oooooooooobObO0ooDooood nOOOOO
gdoooouooooouooon. O

0 6.9. KOOOOOOO. GOOOO K*=K-{0}j0o0oooooooo
O000000000.004K00000 KOOOOO K*=K-{0}00O
goooo.

gboobooboobboobooobooboooood:

00 6.10(00000D0ODOO0OOOO). GOOOOOODOOODODOOOO
ooooooog ng,---,n, 00000 GO Cp, xCpy, x---xC, 000
goo.

oodaoooooo
ol 6.11. n>20000000. D000O0OO0DO0OODOOOO:
D,={(o,7|o*=1,m"=1,010 =7 1)
O0n0O 2000 (dihedral group) DO 0O.

00 6.12. n0 2000000000000 R?000000400000n
goboobogbobooboobooobooobon.

ob 6.13. 00O n>20000n0 2000 D, 0000 22000. 0
U,n>300 D, 0000000000O.

‘000 0000000000 R"00000000O00OD0 200000000000
R*O0R"0O00000OO0O0O0OCOOO. O00,000000000,00000000A0
0oooo0o0oooooo.oooooooooooooooo0ooooO0. oo R*OO
oooooooodn+100000000D0O0
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Proof. n=2000 D= (Cyx Co000.000n>3000. N=(r)C
D,0 NOOOnOOOOGOooOO.

(3) or=(or) ' =7r"to7 =" o

0ooood.n>300000r#7000000 D, 0000000000.
00 oN=NeOONOOOOOOODO. 000 Du/NO (oN)(oN) =
(No)(oN) = NN =N 0000 20000000. 000 D,0000 2n
gog. U

O00000000 X =n00000000000 Aw(X)O n0000
S,0000.

0od e6.14. GUUOOnODOOOOOO. GUODLOOO S, 000000DOO
goo.

Proof. #(G) = n000000. S, 0 Aw(G)00000000, G —
Aut(G) =2 5,0 s GOOO0 f, € Aut(G),g —sg0 000000000
000000000, s#£40000 f,(1)=s#s = f,(1)000000
G— §,000000.000000000. O

00000 X~ X'000000000 Aut(X) 2 Aut(X/)000000.
0000 S, =Aut({1,2,---,n}) 000000000,

00 6.15. r<n0000000000000 00000 (cyclic permu-
tation) 00 »000000 {iy,---,ir} C{1,---,n} 0000, iy — ig,ip —
ig,+ yir—1 — iy — 000000, {1, -+ ,n}—{i1,--,i,} 00000
00000000000000O00D. 000000000000 (i1, , i)
0D00.r=20000000000000000.

00 6.16. 1. 000 (i, yig,- -+ »ir) = (i1, ,ig) © (igy- -+ »ip) OO
ooo.

2.00 5,0000000000r<n00000000 (31,---4,)000
0000000. 000, (i1,---ir) = (i1,ir) 0 (i1,ip_1) 0 - - 0 (i1, 43)
(i1,i2) 00O .

3. {1, -ig}, {ip,---isy 0000 {1,---,n} 000000, {ig,---ig} N
{ip,--+is} = 000000, (i1, - ,ig) 0 (ip,- -+ ris) = (ip,-++ ,is) ©
(i1, ,ig) 00D0DO0O.

4. $,000000r<n00000000 (i4,---i,) 00000000
oooo.

0od e.a7. S, 000000000O00OO:
<0i(i:1,~' ,n—1) |U?zl,[ai,aj]:1(2'<j,j—i22),(ai0i+1)3:1>

Proof. OO0O0ODODOOOODODOO G,000. Gy, — S, 00— (4,i+1)0
goooOooOoDooDooOOoDOODOOD. 85, =200 G, <n!O0000D0ODO
ggboo. bboooobbuooobboooobbouooobobooonboobon
g. O



20 0000 (00)00000 (200500000)
o0 6.18. g S5, 0000. 0oOon,

g = (i17 e 7ir1)(7;r1+17 e 7i7‘1+7‘2) e (,L.T+T‘2+---T‘l,17 e 7277,)

00000000. 0004 €{l,---,n}0¢g0000000, (i;,) 00000
poodoooogo. (7;17”' 77:1”1)7(1.1”14»17“' 77:1”1+T2)7”' 7(i7‘1+1”2+---1”l,17”' 7/LTL)
oooooo0O0rmz2re>-->2rnag>2rn(n=n—(r1+--+mr_))00
goooo.

Lrmmzrez-2rm12rm2>1

2.+ 411+ =n
o0ooo (ry,re,---,m-1,m) 0000 ¢gO00O (cycle type) DO O.

00 6.19. 1. 00000000200000000000 (rq,re,---17)
ooo0,0b00boooooobob ge s, onoonog.
2.9, €5, 0000000000000000000UODOOOOOOO
goo.

Proof. 00000000, 20000000000 ¢,¢ 000000 ¢ =
cgo' 00 ces, 0000000,

g = (ila"' 7ir1)(iT1+17"' 7ir1+r2)"'(iT+7’2+'~~7’z_17"' 7in)
goo

g/ = (le7 7i;‘1)(i;‘1+17"' 7i;‘1+T2)... (Z.;‘+T2+---T‘l,17“' 72;7,)
DDDD(DD,i;-:J(ij)DDD). O

0 6.20. $s0000. 0000000000 (1,1,1),(2,1),3) 00000
0.(1,1,1)00000000100,(2,1)00000 (1,2),(2,3),(3,1) O
0,(3)000000000 (1,2,3)0 (1,2,3)2=(1,2,3)"' 020000. G
000000000000006=1+3+20000000000.000
0ooo00O00000000.

b e6.21. gUDO0OD0DOO0ODOOOO0ODOODODOODOOODODOODOO
goboooboooboooobo.

00 6.22. 1.000000000000000¢€S,0000,000
0000000000006 es,0000000.
2.0€5,0 0000000000000 sgn(o)=(-1)"0c0000
oo.
3.000 4,0

A,={geS,|g0000 }
ugbobggbooooo.
OO0 6.23. A,0 6,000 2000000000000
sgn : S, — {£1}
oooogooo. oo, s, 000200000 A,00000.
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7. 0000 SvycowO O0O

000 GOO0000000000000000 SylwdOOOOOODO
000.0000000000000000000. 0000
1.000 GO0000000000000000000D0 (000000
00
2.DDEGDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(DDDGDDDD
ooooo)
00000000000000000000000000. 0000000
oooooo.

00 7.1. GOOOODOO0O0.2eGO000 {geqG|gr=x¢} 0000
0.000200000000 Cent(z)000.

00 72 1.000000O0000000O0C0O0000 {z\}xea CGO
0000 G=]]4epCe, 000.00,Cp={gzg ' |ge G} CGDO
oo.

2.4C,=10000002z€Z(G)0000000O0O0O0OO.
3.0002€GD0O000 §C, = 4G/tCent(z) 00O .

Proof. 000000000000 ODODDOOODODOOOOD (DGO X=G
00o000O000O0O00). 20000000000000000. OOOO
D00000000000000000 G =][,)Ce, 0000 Cp, 0 GO
0000000000000. 0000000 Gg, ={9€G|g-zx=2)}
0000 G-0000000000000 G, =G, \GOOO. 00,00
goodooooooobouoooooooooooooooooooon
0000g-2=9¢2¢ ' 000000000000. 0000 G, = Cent(x)
goooooooooooon. ]

00 7.3.GO0000D0O0O0O0O0OOOOOO

G=1z(@)+ > G

[2]€G/~2 ¢ 2 (G)

00,G/~00000000000000. 00000 GUOOOOOO.
O 7.4. 1. Cent(S3)={1}000.000000,

1G =1Z(G) +1C12) + 8C1,2,3)

=1+4+3+2
ooo.

2. 0000n02000 D,0000. D, ={o,7|0c?=1,7"=1), 4D,, =
2n00000000000.,000000 §2(Dy) ={1,7v?},n00
D000 Z(D,)={1}000.000,n000000, C.u= {7,777}
(i=1,--,(n—1)/2), Cy = {o,07,--- ,or™ 1} 000000000,

1D, =4Z(G)+ Y HC. +1C,
1<i<(n—1)/2

-1
:1+2><n

+n



22 0000 (00)00000 (200500000)

goo.

00 7.5 (Cauchy). OO0 pO00O0 GUOOOOODOODOOOOpO0OOO
000 (00000 pOOOOOOOOO).

oo 7e6. JOO00D0ooooboOoOoboobooobooobooboogD. odg
O0p0ddooOooOgsGOoO0OnOOO0O0O0O0000OO0DOCODOODOODODO
ooooooo.oog,Ay0001200000

Ay ={1,(12)(34), (13)(24), (14)(23),
(123), (123)2, (234), (234)%, (341), (341)?, (412), (412)*}

oooooooooo. 4000e60000000000C0. 006000
000 G000 Ss000. 006000 A4000000D000C0O0 G
ooooopoooooooD. A4,00000000 2,300 0,7 A4000
Oor000000D0DOO0O0O0O0O0OOOOOOOOODODO,S;0 A400DO
gbbodobuoobboobodobbooood.

Proof. 4GO00O000O0DOOOD0O0O. gGODOODODOOOOODOODODOODO

O0D000O00ooO0DOOo. ObO0,4G=2000000000000000

goobooboo.gobbooboob,gobooooboon.
goo,0b0o0o0booo.

1G = 1Z(G) + > 4C,,

[x:]€G )~z € Z(Q)

000.000 20000 $C,, = #G/4Cent(z;) 00 O0000. 0,00 i0
0000000 Cent(z;) Cc GO GOOODOOOODOO. 00000000
0GOO00000000 (000000040 Cent(x;) =GO0O00). OO
00000000000000000000000. 00000000004
0 Cent(x;) SGODOO. OO, p|tZ(G)000000000000000DO
000 Z(G)OOO p0000000.0000,2(@)0000p0000
oooooo.

000000000000000 #;#1¢000000 pt4Cent(x;) OO
0.007200000000000000 4 0000 p|iC,, 000. OO
0 p|(#G —#Z(G)) 00 000O0D0O00. 000 pfGOOOOD0. 0000
0,00000000000#1¢000000 p0O #Cent(z;) 00000
000000. #Cent(x;) < 4G 0000000000000 OOOODOOO
Cent(z;) 0000 pO00000D00. Cent(z;) 0000000 GOODODO p
0000000.000000. O

gobogobooooboboobooobbooobooobobooooDog
gobooboogooogoooboog.

OO0 77.¢GO0O00O0O0O0OODOOCOO»OODOCOCOO §H=p»"0 GODO
gbooogog.

00 7.8. GOOOOOO0O0. p0 4600000000 4G =p'm (m,p) =1
000.0000,4H=p' 00000 HCGOO pSyleowODOOOODO.
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oo 79 (SylowOO0O). GOOOOOOO. pOgGoOOOOODODODO. O

gooooooono.

1. p-Sylow0 OO DOOOODDO.
2.G0000000. GO-SylowDO ODOOOOOtOO0OO t=1 (modp)

ooo.

GO p-SylowDOOODOOODOODOOODO.

4. 4G =p"m (m,p) =100000 GO -SylowO0O0OO0OO0OO0 mOOOO
00.00,G0-SylowO 000000 gGOODOOODO.

o9

Proof. 0O0D0O00OO0OD0OODOODODOOODOODO CauchyOOODODOODO
goobooboobooooobg.
gbooooboooooo.

Sp = {H17H27"' 7Ht}

0GOpSylowdODODODDOODDOOOODOD. 0000 geGO H;€8,0
00000 gH;g ' 000000000 #(gH;g7') =4H; 000 gH;g~ ' O
00 S,000.000GO00000000HCGOOO0O0 S,0000
000. H;0 5,00000000,he HHOOOO RHYAW = H, 00,
H,€5,000000 H,O000DOO.

Claim 7.10. 1 # 10000 H, 00000000 H; €S5,0000000p
goooo.

0D000i#1H 000000 H;,00000000000. 0000,
H,H,=H,H; 0000000 H,H; 0 GOOOOOOO.

$(H H;) = §Hy - 1H; /$(Hy N H;)

0pO00000,000$H, <#(H;H;)000. 000 H, O p-SylowOd 00O
000000000. 000 B0 H;eS,(i#1)00000000000.

_ i
- HH,

000000000 H;€8,(i#1)000000000000p00O0OO.
S,0 H,00000000000 /;00000000000000,00
O00000p00D000000O00O0O0OO0.000¢t=1(modp)000OO
g.0bgobooboboooboo.
OO0O000o0O0oO00.00D00000o0oog,ood p-Sylow0oono
O00oooo0o0booooo.00oo0o00ooo0o0o o s,0o0000
gbbodbuoobboobooboboob.booboobobooobod

S,=SUS', S={Hy,-- H}OO S ={He, - H}

0 Hy,--,H,0000000,S000 8 00000000000000O0
O. /0 SO0000000DODO0O000,4S=s=1modp00000O0. 0O
00,H,10SO00000D00000000 4S=s=0modpdd0O0OO
goooobogb.bog,booboogboboon.
O0o00000000,00000000 GO S,00000000000
o0oooooo.o000G0H, eSS, 000000000 8,0G-000
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